Óravázlat
 Készítette: Téglás Beáta 

Tantárgy: Rajz

Témakör: Kör 

Tananyag: Az állatok - páncélosok
Oktatási célok: 
- tudjon példát mondani állatra

- alkalmazza a geometriai ismereteket 

- finommotorika, irány- és viszonyítás fejlesztése

Az órához kapcsolódó kompetenciafejlesztési feladatok: 
a) Feladatkompetenciák: 

- csoportosítsa formájuk szerint az élőlényeket, - mondjon példát állatra

b) Tanulási kompetenciák: 

- emlékezetfejlesztés, - előzetes ismeretek mozgósítása, - összefüggések felismerése, - megfigyelőképesség fejlesztése, - igényes beszédre való nevelés, - életben való jártasság megalapozása. 

c) Szociális kompetenciák: 

- hatékony együttműködés fejlesztése, - tolerancia, empatikus készség fejlesztése, - egymás türelmes meghallgatása, 

- alá-fölé rendeltségi viszony elfogadása, - fegyelmezett munkavégzés.
Eszközök: 
a) Tanári eszközök: 

ceruza, radír, szókártyák,rajzlap, vonalzó, körző, festék, Szitakötő folyóirat

	Szerkezet, oktatási célok Tanulás irányítási feladatok
	Az óra menete
	
I d ő
	Fejlesztendő kompetenciák Módszerek, eszközök, munkaformák

	I. Bevezető rész 

Terem berendezése, eszközök előkészítése
Ismétlés 

Motiváció
	Geometriai formájukat tekintve milyen élőlényeket ismerünk? 
Mondj példát állatokra!

Nagyon ügyesek vagytok! 
Hoztam egy érdekes játékot számotokra! Ki vagyok én ?
· játékismertetés
Melyik bogárról ismertek a legtöbb verset és mondókát?

Gyűjtsük össze!


	8 perc
	tanítói kérdések, jutalmazás szemléltetés frontális
 emlékezet, figyelem fejlesztése
Szitakötő magazin 36.szám, 4-7.oldal

	II. Fő rész

Célkitűzés

Beszélgetés és formaelemzés a Szitakötő folyóirat segítségével
Folyamatos ellenőrzés
	A mai órán katicabogarat fogunk rajzolni körző és vonalzó segítségével.
Milyen formára bontható fel az alakja?

Készíts több munkatervet és az általad legjobbnak ítélt aránypárok alapján készítsd el a rajzot!

A padtársak összedolgozhatnak!

Az elkészült rajzokat végül fesd ki!
	30 perc
	tanári közlés
szemléltetés

páros munka

	III. Befejező

rész

Összefoglalás
	Az elkészült munkákat tűzze fel mindenki a faliújságra!
Mindenki mondja el melyik munka tetszik neki és miért!
	7 perc
	Egyéni ízlés vállalása, szókincs és kifejezőképesség fejlesztése.


	
	
	
	

	
	
	


